

НОВОСТЬ
28.10.2015

ЛУКОЙЛ ВРУЧИЛ СОЦИАЛЬНЫЙ ГРАНТ ЖИТЕЛЯМ ПОСЕЛКА ГАЗ-САЛЕ

В Тазовском районе (ЯНАО) наградили победителя конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ». Проект детского сада «Сказка» из поселка Газ-Сале экспертная комиссия ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») назвала лучшим в номинации «Духовность и культура».

Социальный грант компании «ЛУКОЙЛ» позволит воспитанникам детского сада «Путешествовать в страну ненецких сказок», именно так назвал свой проект коллектив дошкольного учреждения. Педагоги предусмотрели различные формы его реализации: ролевое чтение художественной фольклорной литературы, обсуждение, сюжетные игры, театральные постановки. Главная цель - создать эмоциональное настроение, оставить яркие впечатления. В процесс планируют активно вовлекать родителей. Авторы уверены, более тесное и эмоциональное знакомство с местной этнокультурой станет дополнительным стимулом в развитии познавательного интереса к малой родине и, как следствие, чувства патриотизма у подрастающего поколения газсалинцев.